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T IX Ay « TAf - FER0 - FH51 W% BREA K R G A 4 % E (B4
JERRAERE
= 1 23,723, 500
R R AR T
= 1 1, 995, 300
WA ZARHET

5o 1 1, 995, 300
EAREIE (A) B8 30cmA i

PN 5 2, 450 12, 250
mAEE (B) #J30emPd L 60cm AT

A 300 3, 580 1, 074, 000
AR E (C) EE60cmEL 1:90cmAil

FiN 50 8, 900 345, 000
AT (D) K 90emP_E 120emA i

FN 10 9, 700 97, 000
TR E GRE) (A) I 100cmBl F200cmAi

& 2 1, 500 3, 000
HHEARTTE BRIE) (B) K 200emEL 1300cmA i

N 2 3,900 7, 800
FHEE (A) 55294 19 & 60embd k

m2 2 250 500
TR (B) B 1 5 & 60cmAT

m2 2 150 300
AR (A) #J5 60 cmATH

A 2 320 640
mARRBR (B) B2 60cmEL 12 120emATE

* 2 550 1, 100
TARBEER (A) 8 100emPA_F200emAs

A 2 90 180
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FARBEEE (B) 18 200cmPh F300cmAi

7 2 110 280
HARTFRESERI B (A)

m2 2 70 140
IRARFFE A (A)

m2 2 50 100
SHANEAT (A)

m2 2 15 30
mAME (A) VA" H=3.5 €=0.21 W=1.5

A 2 54, 000 108, 000
AR (A) o v )un 4 H=0.4  W=0.4

S 2 1, 800 3, 600
SR (A) B NHEE

m2 2 1, 400 2, 800
BARBME (A) 12 JE30cmlL F60cmAH

& 2 11, 000 82, 000
AR (B) 2 60cmEL L 90em A

VN 2 98, 800 197, 600
FARBHE (A) B 60cmlA F100cmA i

EN 2 1, 200 2,100
HAREME (B) Kt 100emPA = 200em=R i

7~ 2 3, 400 6, 800
AR (A) Tl 7560 cmA Ty

A 2 600 1, 200
mAZH (A) ISR

7 2 5, 100 10, 200
A (B) BB

A 2 6, 500 13, 000
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AR (C) TR TR

7 2 3, 700 7,100
HARSTRE (A) WG (1 AR - 1)

S 2 1, 000 2, 000
AR (B) HIETE

m 2 1, 700 3, 400
IS RM (MR (A) N -THENR 20ke/ 4%

1% 2 550 1,100
TEEk R HEE) (B) & N ARIGIEAVE Ab 20kg/4¥

= 2 1,100 2, 200
S BEHE) (A FobA gEARM 500mL/ 4

S 2 1, 300 2, 600
Lw S (MEHE) (A) 3mm £20m (FR)

® 2 140 280
% L (HE#) (A) ARAE S L

m3 2 3, 200 6, 100

FRET
X 1 13, 454, 600
TEREBRT L

By 1 13, 154, 600
PORRE (A) HiiaA F

m2 71,700 120 8, 604, 000
HRIRERE (B) s

m2 30, 000 150 4, 500, 000
FRE (A) JEENT R TROGE#EE

m2 2,500 140 350, 000
R (B) AT

m2 2 210 420
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ZA(A)
m2 2 90 180
INEER T
= 1 211, 600
P ROFRA R T
= 1 52, 400
IRRALIRIESE (A)
iE2 ] 2 13, 300 26, 600
ISR (B)
FRF[H] 2 12, 900 25, 800
JERAELER |
= 1 159, 200
EELT (A)
A H 2 24, 000 48, 000
WinmfEER (A)
A B 2 22, 000 14, 000
37 Vv (A) 204
I 2 5, 200 10, 400
Ny (D= 3ETA) iBEE (A) 2tF% 2.0L
A 2 5, 900 11, 800
BT EEEEE (A) Ny s BUEEY 7L HEAETT A~ ARy b
M AR 12m
e 2 7, 400 14, 800
Ny rRnEEL (A) 7a=73  [LFEO. 13m3 (T-F&0. 1m3)
E355] 2 6, 400 12, 800
=N Tz AR (A) L.8mX1.8m ~ 473 gkid
=) 2 7, 000 14, 000
A= BEE) (A) MY EX1.2m &X0.8m
B 2 1, 700 3, 400
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AR - K[\ T
= 1 96, 000
T KW T
= 1 96, 000
WmE (A) FAM 7 1.5L
H 2 48, 000 96, 000
k>3 (N
= 1 462, 760
BIAR LT
= 1 149, 560
HARE (A) W 20 emA T
S 2 1, 600 3, 200
HARE (B) 8 E20emPh_E30em AR
F 2 2, 000 4, 000
BiARE (C) i /E30cnld F60cmAH
& 2 9, 100 18, 200
AL (D) #JE60cm L _E90emA i
VN 2 20, 400 40, 800
BAEE (E) E90cmEl F120cmA i
EN 2 39, 800 79, 600
KRERE (A) AR
7~ 2 1, 100 2, 200
IHE#RE (B) FOREAEE (1A - 1)
A 2 470 940
kL (C) R A4ER
m 2 310 620
TEHR A T
= 1 313, 200
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IR (A) (BETA - fREA) 2
t 2 0 0
IR (B) (MEER - EA)  FllE
t 2 10, 000 20, 000
L (C) (B ERA « ERAR) R
t 2 14, 600 29, 200
IR (D) —IRBEEY) TR, BREE
t 30 8, 800 264, 000
ERAT
= 1 89, 000
P L
= 1 33, 000
HedEs (Hab) (A) A2y JLFEO. 28m3 CF-FH0. 2m3)
m3 30 1, 100 33, 000
AL R T
= 1 56, 000
F&+ (A) t =10cm HEEHIG BATRA S
i
m2 40 1, 400 56, 000
T
By 1 113, 620
TAT 7V MEREE T
E 1 143, 620
rEdE (A) BAI79v477 RC-30 {10 JZ100
m
m2 43 730 31, 390
LEgg (A) WEEE TR M-30 11 0 E100
mm
m2 43 910 39, 130
#E (A) FABRET A/ (20) SiZEES50mn
MEIEAL 4mPh R
m2 43 1, 700 73, 100
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Pk T
= 1 189, 520
fE¥+T
= 1 47, 200
ALY (A) TR /BT BHO. 28m3 (1L
1) BHO. 2m3 CEH)
m3 10 2, 000 20, 000
REL (A) + RIS BHO. 28m3 (1L
#&) BI0. 2m3 (CFE)
m3 8 3, 400 27, 200
AT
= 1 192, 720
ZHE (A)
m 12 560 6, 720
7 VER AN (A) 1fE 550X 105X 600 (FeAH)
m 12 15, 500 186, 000
FIRT
= 1 18, 800
FFRPEKE (A) VP200
m 2 9, 400 18, 800
AR RV L
oy 1 230, 800
BT HEAKME (A) 350 X 400 X 900
& 1 85, 000 85, 000
77 VA MEKBE (A) 500X 500X 950 7° VEr A Mg iE
T 2 69, 000 138, 000
TARASLAL (A) ¢ 200
EED 1 7, 800 7, 800
f&a T
= 1 102, 000
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AT
= 1 102, 000
HSEESHT ry) (A) 150X 150X 600 18-8-40 (FJF)
m 15 6, 800 102, 000
Bh &AM L
= 1 1, 251, 200
5 1L T
= 1 1, 251, 200
FCHE7 nys GEABSIEME (A) | 200X 200X 450 &
=] 5 3, 700 18, 500
HffE w9y GEABI AL (C) | 300X300Xx600 & (FIGEM)
2 9, 000 18, 000
SEABG A (A) Mt 1. 8m A (8 =177 F)
m 26 13, 500 351, 000
N ABBLEAT (B) M. 8m BAEE (3 -17799Y) B
f= L7zva /A
m 27 29, 100 785, 700
FIBE (A) [1=1.8m [=1.0m @&¥EMA (I -17"7
/)
£ 1 78, 000 78, 000
HERE T
oy 1 1, 004, 000
fEE+LT
E 1 260, 000
HKIEY (A) +® /LT BHO. 28m3 (14
) BHO. 2m3 CGEF)
m3 60 2, 000 120, 000
WEL (A) T/ /M ET BHO. 28m3 (1L
) BIIO. 2m3 (CGEFE)
m3 40 3, 500 140, 000
S PT {TIERE T
= 1 3, 744, 000
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av))-hEEE (A) TH¥mE  H=0.91m  18-8-40(&
57)
m3 39 96, 000 3, 714, 000
18 i g% T
= 1 412, 700
G EV/L RN
= 1 274, 700
R0 a)-b (A) 18-8-40 (E#F) t=10cm
m2 67 4, 100 274, 700
AEAR T
= 1 56, 000
R (A) Fi
m2 40 1, 400 56, 000
SERES L
= 1 82, 000
B (A) BRI CHAER)  FE AL
%® 1 82, 000 82, 000
WiEYHET
X 1 705, 200
F i 5 e
By 1 139, 200
FtlE7 ny) SR IR (A
)
18] 17 2, 400 40, 800
STABG IR S (A) MrE2mbl
m 141 2, 400 98, 400
& IdE L T
= 1 234, 850
) -MEEYBEEL (A) M EY) Nk
m3 2 28, 000 56, 000
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SRR EIWT (A) TAT 7 ERIERR BZEIRIE 15emPA T
m 5 570 2, 850
AR (A) NJIRET. TA77 MRS SEE R
Aem% 8 % 10cmbh
m2 40 4, 400 176, 000
B T
= 1 331, 150
T EE (A) T4 DT4t O FERES. SkmEL T
m3 60 1, 900 114, 000
BN (A) AsHHIEY DT2t DIDIXI] S RE A
4. 5kmd F
m3 3 4, 100 12, 300
AIEM (13) vy bk (BERR) DT2t iR,
SkmPL T
m3 2 3, 500 7, 000
B F A ER (A) ST (SLB IR <5
L 0. 9, 700 4, 850
s LFWS (A) iR
m3 60 2, 800 168, 000
WALy (A) TA7 7V NE (GRED
m3 3 5, 000 15, 000
A5y (B) av)) -k (AT
m3 2 5, 000 10, 000
[CTian
E 1 306, 000
REEET
=V 1 306, 000
RiBHEEHEE (A)
A0 10 16, 800 168, 000
Z@FHEEHE (B)
AH 10 13, 800 138, 000
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TR
= 1 23, 723, 500
HiE R E
= 1 3, 376, 000
B R E
= 1 56, 000
Fe b IR 2
= 1 56, 000
JH B R IEAT I R
= 1 56, 000
e GEEFL)
= 1 3, 320, 000
T
= 1 27, 099, 500
B E B
= 1 12, 320, 000
TR
= 1 39, 419, 500
Wi BH % 45
By 1 5, 390, 500
T Mt
E 1 44, 810, 000
WA
=X 1 4, 481, 000
TEH
= 1 49, 291, 000
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